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FEv00ypouun Kivyony-Aducypopuate
Oupbeite 6T TayOTNTA deiyvel OGO Ypryopa petafdiretorl ) 0€on evig
OVTIKELLEVOV.

Metopoin 0éonc=Metotomon (Awovoopotiko péyedog)

Avaotnuna TG Kivijenic=AnocTacn tov Kalvye (Movopetpo péyedog, mavro
0sTIK0)
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Emurdayvvon a delyvel moco ypriyopa LETAPAAAETOL 1] TOXDTNTO KOL IGOVTOL LLE TO
TNAIKO TG HETAPOANG TNG TaXOTNTAS LE TO YPOVO
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EPQTHLEIZ KATANOHLIHL

1. ®ewpnoTe TO TOPUKATO SLAYPUULLO TOV 80
avtioTolyel otnv vBuypapun kivinon evog %60 //
QVTOKLVI|TOV g /
a. Xegmdoo ypdvo 1o avtokivnto Oa _§40
S /

KaAOyet amoctacn 10 m

b. ®eswpnote 1o ypovikd didotnua 0-10 s.

I. mooo puétpa EKave ¢* avTod TO

) 0 5 10 15 20

ii. Tlow fTov n péon TodTNTd TOL

¢’ aVTO TO YPOVIKO AT
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C. Oewpnore 10 Ypoviko dtdotnua 5-15 secllowa frav n péon tayvTNTA
TOL G' AVTO TO YPOVIKO OldoTN A
d. Amd 1o Sudypoppa ovtd UTopovLE Vo BYGAOVIE TO GUUTEPOCHO OTL:
I. M ToydTTd TOL Elvan oTabEpn
il. To pérpo g ToryvTNTOG Eival 6TabEPO
lii. obte M TaydTINTO OVTE TO UETPO TNG TAYVTNTAG Eivorl oTabepd
2. To dbypoppa yio To Stdotnuo pe To xpovo yo 2 avtokivita A kot B eaivetot

07O OIMAAVO GYNLLOL

a. Ilown péo
n peon 80
TOYVTNTO TOL A Y1 . ﬁ/
, £
TO POVIKO - 60 /
dtotnua 0-10 sec =4
c 40 /

b. ITown péon \g //

ToyvTNTo ToV B Y100 S 20 /,/

10 1310 YPOVIKO —

0 5 10 15 20 25

dtlotnuo
c. Ilown péon XpOvog t(s)
TavTNTO TOV A Y10 T0 Ypovikd ddotnua 10-20 sec
d. IMown péon tayvnta tov B yia to ypovikod diotuae 10-20 sec
3. Modvo éva an' To. VTOKIVITO TOL TPOTYOVLEVOL LY PAUIOTOS £XEL GTAOEPT
Katd pétpo toyvnTa. [owo eivar; AtkowoAoynote v andvinon cog
4. Tlwg Oa kataArdPete amd O1dypappLo O1doTnHo-YPOVOS OTL Kiveitan pe otabepn|
KOt LETPO TOYVLTNTA,;
5. Amo 1o S1dypappo 6TV EpAOTNCT 2 UTOPOVUE VO, CUUTEPAVOVUE OTL KATO10
avToKivnTo £X€1 UNOEV EMTAYLVOT|. AIKOLOAOYNOTE TNV ATAVTNOT GOG

6. I't 3avtoxivnta A, B, C

TOL KIVOUVTOL A y,
. . 100 /
evBvYpappa divetor To y
=
LAY POLLLLOL TOYOTTOC- < 80
- y A
. = /
XPOVOL. e} /
£ 60 /
a. Ilowo M mow =) /
s 40 /
. ] / 7
avtokivnto /
A 20 T
EMTAYLVOVTOL, 0 5 10 15 20 25
Xpovog (s)
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b. To avtokivnto D 1 ypovikn otryun 0 éxetl taydtnto 60 km/h.H

emtdyvvon tov D o010 ypovikd didotnua 0-25 secivar 0 km/h/-sXto

Suypappa tov A, B, Cva oyedidoete Kot 1o dtdypappe tov D

[Towa n emtdyvvon tov A oto ypovikd ddotnua 0-5 sec

d. Avtokivnro E kiveitan evboypappo kot tn gpovikn otryur 0 £xet

tayvtnto 40 km/h.Zto ypovikd didotnua 0-25 se@mitaydvovtot

otafepd pe emtdyvvon 2 km/h-s Xto dudypappa todTnTag-ypdvov

tov A, B, C, Dva oyedidoete kot 1o ddypoppa yio 1o E

e. Tomobetote ota mapakdTm droypaupata tig e&ng etikéteg: (1)

otafepn tayvnta, (2)otabepn emtdyvvon, (3) axivnto, (4)

emtayvvon (o1 otabepn). Mmopeite va ypnoIIUOTOGETE

TEPIOCOTEPES OO L0 ETIKETEG Y10, KAOE SLOYPOLILOL 1] KO KOpLpLioL

a)

TaxutnTa

d)

SigoTnpa
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